

**FE DE ERRATAS**

Por errores involuntarios, se realizan las siguientes correcciones en el texto de Proyecto de Constitución Política del Estado, anexo a la Ley No. 3942 de 21 de octubre de 2008, publicado en Edición Especial No. 0113, el 24 de octubre de 2008.

- 1.- En el Artículo 10, párrafo tercero (pág. 13).

***Dice:***

“II...”

***Debe decir:***

“III...”

- 2.- En la TERCERA PARTE (pág. 105).

***Dice:***

“TERCERA PARTE  
ESTRUCTURA Y ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO

TITULO I  
ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO”

***Debe decir:***

“TERCERA PARTE  
ESTRUCTURA Y ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO

TITULO I  
ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO

CAPITULO PRIMERO  
DISPOSICIONES GENERALES”